

**Отчет о проведении мероприятий  
в рамках антинаркотического месячника**

**Срок проведения:** 08.04 – 13.04.2024 г.

Формы проведения тематических мероприятий	Текстовая часть отчета (в свободной форме описательного характера)	Количество обучающихся /родителей, принявших участие в мероприятиях	Количество представителей субъектов профилактики, принявших участие в мероприятиях
Общешкольная линейка, посвященная Всемирному дню здоровья (8 апреля) и Месячнику антинаркотических мероприятий	Информирование на линейке о Всемирном дне здоровья, который призван служить для пропаганды ведения здорового образа жизни, отказа от вредных привычек, для того, чтобы подчеркнуть важность сохранения здоровья, призвать людей беречь здоровье.	87 чел.	
Занятие из цикла «Вредные привычки» по программе ППМСЦ «Развитие» (2-3 классы) 09.04	Беседа о здоровом образе жизни: как победить вредные привычки, правильное питание, распорядок дня, гигиена, занятия спортом и др.	17 чел.	ППМСЦ «Развитие» Центрального района СПб – 2 чел.
Общешкольный праздник «Семейные традиции» для учащихся: 5 – 11, 09.04 1 – 4, 10.04	9 и 10 апреля прошли общешкольные праздники, посвященные Году семьи «Семейные ценности». Каждый класс в своих творческих работах представил, как он понимает, что такое семья и семейные ценности. Создавали свое семейное дерево, устанавливая тесные родственные связи... Было весело, интересно и познавательно! А затем все вместе «строили» дом. Семья – это еще и дом.	88 чел.	
Общешкольная музыкальная зарядка «На зарядку становись!»	Мы за здоровый образ жизни! Каждую пятницу все учащиеся от 1-го класса до 11-го выходят на Музыкальную зарядку. Это уже стало хорошей школьной традицией. Присоединяются к детям и педагоги.	75 чел.	
Экскурсия в Военно-морской музей им. Петра Великого. Занятие «Гордость России»	Знакомство с экспозицией музея, историей развития русского флота. Воспитание чувства гордости за Российский флот.	15 чел.	

Экскурсия в Смольный собор	<p>11 апреля, ученики 2а, 3а и 4а классы посетили Смольный собор и поучаствовали в съемке репортажа для канала «Союз».</p> <p>Экскурсовод напомнила ребятам историю возникновения собора, объяснила, почему символами наступающего в следующем месяце праздника Пасхи являются красное яйцо и кулич. Также учащиеся рассматривали пасхальные открытки и попытались нарисовать их сами. В конце экскурсии всем подарили акварельные краски для дальнейших творческих успехов.</p>		
Правовая игра для учащихся 9, 11 классов в рамках уроков обществознания.	Правовая игра показала, что ребята не плохо разбираются в законах, символах нашей страны и могут выполнить сложные задания на сообразительность.	17 чел.	

Исполнитель: Юдина Елена Николаевна, зам.директора по ВР, 89117003912